

На черговому засіданні президії НАН України 12 лютого 2014 р. члени президії НАН України та запрошені заслухали й обговорили наукові повідомлення молодих учених НАН України:

– завідувача лабораторії Інституту космічних досліджень НАН України та ДКА України кандидата фізико-математичних наук О. Парновського на тему: «Оперативне прогнозування геомагнітних індексів»;

– старшого наукового співробітника Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України кандидата технічних наук О. Ігнатенка на тему: «Механізм утворення індукованих воднем холодних тріщин в зварних з'єднаннях ВПНЛ сталей»;

– старшого наукового співробітника Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України кандидата юридичних наук Д. Бусуйок на тему: «Правове регулювання управлінських та сервісних відносин у сфері використання та охорони земель – актуальні напрями удосконалення правового регулювання земельних відносин».

В обговоренні взяли участь президент НАН України академік НАН України Б. Патон, віце-президент НАН України академік НАН України А. Наумовець, академік НАН України Я. Яцків, завідувач відділу Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, доктор юридичних наук П. Кулинич

Згідно з Порядком конкурсного відбору молодих учених НАН України для виступів на засіданнях президії НАН України та надання цільового фінансування з метою підтримки їх наукових досліджень було прийнято рішення схвалити результати наукових досліджень, викладених у наукових повідомленнях молодих учених Інституту космічних досліджень НАН України та ДКА України, Інституту електрозварювання ім. Є. О. Патона, Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, доручити Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України разом з Науково-організаційним відділом президії НАН України врахувати результати розгляду наукових повідомлень при підготовці проекту постанови президії НАН України «Про відкриття у 2015 році додаткових відомчих тем для молодих учених-доповідачів» та передбачити додаткові кошти на ці теми *(Прес-реліз за підсумками засідання президії НАН України 12 лютого 2014 р. // Національна академія наук України (<http://www.nas.gov.ua>)).*